ИНСТРУКЦИЯ
о порядке утверждения положения
о Всероссийских, окружных, зональных и территориальных физкультурно-спортивных мероприятий по туризму спортивному, проводимых Государственным Комитетом Российской Федерации по физической культуре и спорту, Федерацией Туристско-спортивного Союза России совместно с территориальными Государственными органами управления физической культуры и спорта и Федерациями спортивного туризма
1. Порядок подачи предварительной заявки на проведение соревнований для включения в календарный план.
a. Заявка на проведение мероприятия федерального и регионального уровней на следующий год подается от территориальной федерации спортивного туризма до 01 июня т.г. 

b. В заявке указывается: 

· ранг(масштаб)соревнований; 

· организация, непосредственно проводящая соревнования; 

· другие организации, участвующие в проведении соревнований (не для Чемпионатов и Кубков России); 

· контактное лицо и его координаты: адрес, телефон, факс и электронная почта. 

c. При наличии нескольких заявок от разных территорий место проведения определяется на конкурсной основе или по варианту присвоенного рейтинга, после чего определяется статус. 

2. Порядок подачи Положения о соревнований в ТССР.
a. Положение о соревнованиях должно быть написано в соответствии с Правилами соревнований по туристскому многоборью, Рекомендациями по составлению Положения о соревнованиях по туристскому многоборью и, в соответствующих случаях, Правилами проведения соревнований туристских спортивных походов. 

b. Для согласования с Коллегией судей и видовыми комиссиями ФСТ России, территориальные федерации направляют в Туристско-спортивный союз России Проект Положения о соревнованиях – для соревнований Всероссийского ранга не позднее, чем за четыре месяца, а в остальных случаях - не позднее, чем за два месяца до их начала. 

c. Проект Положения о соревнованиях подается в электронном виде и трех экземплярах (для ТССР, Коллегии судей и видовой комиссии). Проект Положения о соревнованиях не должно быть подписано в территориальных Государственных органах управления физической культуры и спорта. К Проекту Положения о соревнованиях прилагаются координаты контактного лица. 

d. Окончательный вариант Положения о соревнованиях подается в пяти экземплярах и в электронном виде (обязательно). Печатные варианты должны быть утверждены либо согласованы всеми организациями, участвующими в проведении данного мероприятия за исключением ТССР и, в соответствующих случаях, Госкомспорта. 

3. Порядок утверждения ПОЛОЖЕНИЯ в ТССР.
a. В течение одной недели с момента поступления Проекта Положения и других документов, секретарь ТССР передает их для рассмотрения одновременно в Коллегию судей и видовую комиссию данного вида туризма. 

b. В течение 14 дней с момента передачи документов, Коллегия судей и видовая комиссия по данному виду туризма рассматривают документы. При необходимости корректируют совместно с территориальной федерацией и представляют в ТССР заключение о рассмотрении положения. 

c. При необходимости Коллегия судей и видовая комиссия по данному виду туризма проводят совместное рассмотрение положений. 

d. После рассмотрения Проекта Положения о соревнованиях в Коллегии судей и видовой комиссии по данному виду туризма, оно передается секретарю ТССР для передачи в территориальную федерацию. Также предоставляется заключение Коллегии судей и видовой комиссии и исправленный Проект Положения. 

e. Территориальная федерация подписывает Окончательный вариант Положения о соревнованиях в регионе и высылает в ТССР согласно п. 2.d. 

f. Коллегия судей и видовая комиссия по данному виду туризма повторно проверяют Окончательный вариант Положения о соревнованиях и передают на подпись Президенту ТССР 

g. Президент ТССР подписывает Положение только при наличии двух виз: Коллегии судей и видовой комиссии по данному виду туризма. 

h. За рассылку утвержденного положения в территориальные федерации отвечает секретарь ТССР. 

